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NAZWISKO Imie

Nr albumu

Ocena z ¢wiczen projektowych

ocena
zadania 1

ocena
zadania 2

Ocena z egzaminu po ustnym

Ocena tgczna, data, podpis

Zadanie 1.

Dany jest wysoki zbiornik walcowy,
obcigzony jak na rysunku.

Omowic kolejne kroki analizy statyczne;j.
Dane s3 : modut Younga

1 wspolezynnik Poissona.

Zadanie 2.

Znalez¢ sifg krytyczng P

(przytozong w $rodku cigzkosci SC przekroju)
zwichrzenia preta cienkosciennego

o schemacie wspornika

o dhugosci /= 6.0 m. Dane dotyczace przekroju:

h=40cm
b=24cm
grubos¢ g=lecm

Jy=24533 cm?
Jz=2304 cm*
J=921600 cm®
Js=2933 cm*

Przyjacé: stal, wspotczynnik Poissona=0.27; E=210 GPa.

Pozostale charakterystyki wyznaczy¢ samodzielnie.
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